

云开甲第：水景楼王 再续热销传奇

92-138 平米臻品房源 实景样板房恭迎品鉴



云开甲第水景楼王自7月5日盛大开盘后，一周以来售楼处看房者每天络绎不绝，1#、2#水景楼王热销80余套。无论是新老业主还是看房客户，无一不对云开甲第的人性化设计、高品质社区赞美有加，项目销售的持续火爆，不是因为大面积的广告宣传，不是来自于对楼市狂轰滥炸式的炒作，而是源于项目对更高居住品质的不断追求！

在一切讲究品质的时代，唯有精品才受追捧。用心做产品，正是云开甲第赢得市场的根本所在，其优质的品质、通透创新的户型致使多次开盘受到市民的热烈追捧。云开甲第三期1#、2#楼水

景楼王，位于整个小区的北侧，正面中心景观，位置得天独厚，景观无遮挡，户户观水、家家有景，以王座的视野领揽社区大美，开阔的中央水景、整体抬高的坡地花园，让生活鲜氧满溢，居住在此，尽情享受深呼吸。作为云开甲第收官王座，1#、2#楼92-138m²臻品全新升级，户型每一个细节都经过长时间仔细地推敲和雕琢，设计更加人性化，功能科学布局，罕见三房朝南，超多半赠送面积，让性价比与舒适性达到完美统一。此次云开甲第推出92m²、107m²、125m²、130m²、138m²五种户型的精装样板房，这五个样板房延续了云开甲第一贯的高品质，无

论功能还是品质，性价比超高。

项目扼守南徐核心地段，与南山为伴，与新行政中心仅一路之隔，各项成熟配套第一时间尽享，是核心中的精品，是镇江成功人士首选的居所。16万平方米纯高层社区，大视野观瞻南山，让您和您的家人时时处处都能享受自然的清新，让每一位居住者的情感都得以回归于宁静。

整个7月，为了答谢新老客户的支持和厚爱，云开甲第精心准备了周周乐抽奖活动，每周日下午准时抽奖，海量奖品等你来拿！

92-138m²臻品房源热销中，恭迎品鉴抢购！

水果风暴

2077·运河印象 0元拍进口水果

转眼炎炎夏日已经到来，市面上五颜六色的水果都陆续上市啦，西瓜、桃子、芒果、葡萄……根本就停不下来，想不想大快朵颐，还不用花大钱？

近日，2077·运河印象营销中心上演了一场水果风暴，是什么样的进口水果吸引了众多来宾的眼球，引得现场气氛如此火爆？下面且听笔者一一介绍，在进口水果单品0元起拍环节，拍卖了芒果王、香蕉王、木瓜王、榴莲王、圣女果王……最健康水果木瓜、维C女王猕猴桃、最具特色水果榴莲。随着主持人宣布水果拍卖活动开始，各位来宾都拿着自己的竞价牌，喊出心仪的价格，每位来宾脸上都洋溢着满意的笑容。其中，一整盒的进口“芒果王”最后以42元超低价成交，10斤重的进口“榴莲王”最后竞价为60元，菲律宾进口“香蕉王”最后竞价为36元。

竞拍榴莲王的这位嘉宾告诉笔者“这次的进口水果拍卖活动很精彩，周末在2077·运河印象营销中心过得很开心，不

仅可以参观优质房源，还可以买到便宜又新鲜的进口水果！”

2077·运河印象，是具有十余年开发经验的上市公司大港股份有限公司实力巨献的经典亲水城邦。大港股份是镇江新区第一个上市的大公司，自上市以来，公司秉承“以人为本，规范管理，创新发展”的经营理念，用十年的时间厚积薄发，打造2077系列楼盘。从规划设计到建筑施工，从宏观到细节，品质是最好的证明。

2077·运河印象一直秉承着绿色人居理念，并融合先进的科技概念，使得每一位2077业主感受到真正意义的“家”！2077·运河印象必将把绿色、健康、智慧、人文发挥到淋漓尽致！为镇江人创造和谐的居住环境。

据悉，目前2077·运河印象江大片区销冠楼盘78-120m²全系产品七月每周特价房2套！购房即送车位抵用券，买到就是赚到！享受自在生活，就到2077·运河印象！



水景楼王 当红不让 5180元/m²^起再续热销传奇

92-138m²实景样板房 恭迎品鉴

南徐核心地段/压轴水景楼王/坐享成熟社区



88088888

现场营销中心：南徐大道与御桥港路交汇处（市政府南侧）

镇江桂黄 20150329 以上所有资料仅供参考，本公司保留对本资料进行修改的权利，敬请留意最新资料。